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E5_B1_B1_E5_A4_A7_E5_c73_114830.htm 一、名词解释 无差

异曲线 垄断竞争 消费者价格指数 边际消费倾向 内在稳定器 

二、选择题 1.亚当。斯密的个人追求利益会最大程度的促进

社会利益的观点被称为 a 市场失灵 b 外部性 c 看不见的手 d 一

般均衡 2. 如果甲商品价格上升引起乙商品的需求曲线向左下

方移动，那么 a 甲和乙是替代品 b 甲和乙是互补品 c 甲是正常

品，乙上次等品 d 甲是次等品，乙是正常品 3. 等产量线的斜

率被称为 a 边际代替率 b 边际技术替代率 c 边际转换率 d 边际

产品 4. 一个完全竞争厂商发生亏损时，所在行业趋于长期均

衡过程中可能发生的情况时 a 较高的价格和较少的厂商 b 较

低的价格和较少的厂商 c 较高的价格和较多的厂商 d 较低的

价格和较多的厂商 5. 以下那种说法是正确的 a 要素需求不如

产品需求那么重要，因而前者又称为派生需求 b 厂商在决定

需求时不一定遵循利润最大化原则 c 边际收益产品指其他投

入不变时，厂商新增一单位某种投入所增加的收益 d 对垄断

厂商来说，边际收益产品等于产品的价格乘以该投入的边际

产品 6. 某年的名义国民生产总值大于上一年的名义国民生产

总值，这说明 a 该年的物价水平比上一年高 b 该年的实际国

民生产总值超过上一年 c 该年的物价水平和食物产量水平都

比上一年有所提高 d 以上说法都不对 7. 经济增长在图形上表

现为 a 生产可能性边界内的某一点向边界移动 b 整条生产可

能性边界向外移动 c 生产可能性边界外的某一点向边界移动 d

生产可能性边界上的某一点沿着边界移动 8. 如果中央银行希



望防止经济过热，那么它最有可能采取以下哪个措施 a 增加

商业银行的超额储备 b 对商业银行进行道义劝告 c 在公共市

场上购买政府债券 d 在公共市场上出售政府债券 9 下列哪项

最有可能引发成本推进型的通货膨胀 a 银行贷款的扩张 b 政

府的预算赤字 c 世界性商品价格上涨 d 企业的投资率下降 10. 

实际经济周期理论认为经济波动主要源于 a 总供给方面的冲

击 b 乘数——加速数过程 c 总需求的不稳定 d 政策无效性 四

、简答题 1 单个厂商的边际成本曲线与其供给曲线之间有何

联系 2 画图比较自愿失业和非自愿失业的区别 五、论述题 1 

为什么说完全竞争市场可以视线帕累托效率 2 运用总需求－

总供给框架，具体分析未来几年内中国的产出增长主要受那

些因素的影响 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载
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